



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 4 DO EDITAL Nº 83/2022 – OFERTA DE VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NAS FORMAS CONCOMITANTE E SUBSEQUENTE - MODALIDADES PRESENCIAL E A DISTÂNCIA

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
14. Recurso contra o resultado do item 12 do cronograma de atividades	09 a 13/12/2022	Área do Candidato (via sistema) e ifes.edu.br/ps2023
15. Resultado do recurso do item 13 do cronograma de atividades	22/12/2022	Área do Candidato (via sistema) e ifes.edu.br/ps2023

Leia-se:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
14. Recurso contra o resultado do item 13 do cronograma de atividades	09 a 13/12/2022	Área do Candidato (via sistema) e ifes.edu.br/ps2023
15. Resultado do recurso do item 14 do cronograma de atividades	22/12/2022	Área do Candidato (via sistema) e ifes.edu.br/ps2023